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     午前１１時３１分  開 会 

○議会事務局長（庄司栄一郎君） それでは、引き続き予算審査特別委員会を開催いたします。 

  利府町議会委員会条例第７条第２項の規定により、年長の鈴木忠美委員に臨時の委員長をお

願いします。鈴木委員、よろしくお願いいたします。 

     〔臨時委員長 鈴木忠美君 登壇〕 

○臨時委員長（鈴木忠美君） それでは、年長の委員ということで私が臨時委員長の職務を行い

ます。委員各位の御協力をお願いいたします。 

  ただいまから予算審査特別委員会を開催します。 

  ただいまの出席委員は16名です。 

  これより、予算審査特別委員長の選挙を行います。 

  お諮りいたします。 

  委員長の選挙方法につきましては、指名推選によることとし、私から指名したいと思います

が、これに御異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（鈴木忠美君） 異議なしと認めます。 

  渡辺幹雄君を委員長に指名します。 

  ただいまの指名に御異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（鈴木忠美君） 異議なしと認めます。 

  よって、渡辺幹雄君が委員長に当選されました。 

  委員長と交代いたします。 

     〔委員長 渡辺幹雄君 登壇〕 

○委員長（渡辺幹雄君） ただいま予算審査特別委員長に選出されました渡辺幹雄でございます。 

  委員各位の特段の御理解と御協力を賜り、円滑な委員会の運営に努めてまいりますのでよろ

しくお願いをしたいと思います。 

  それでは、これより予算審査特別委員会副委員長の選挙を行います。 

  お諮りします。 

  副委員長の選挙の方法については、指名推選によることとし、私から指名したいと思います

が、これに御異議ありませんか。 
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     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（渡辺幹雄君） 異議なしと認めます。 

  後藤 哲君を副委員長に指名します。 

  ただいまの指名に御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（渡辺幹雄君） 異議なしと認めます。 

  よって、後藤 哲君が副委員長に当選されました。 

  次に、審査日程についてお諮りします。 

  審査日程については、お配りしております審査日程表により進めてまいりたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（渡辺幹雄君） 異議なしと認めます。 

  したがって、日程はお配りしてあります審査日程表のとおり進めてまいります。 

  以上で、本日の予算審査特別委員会を散会します。 

  なお、３月５日は午前９時30分から特別委員会を再開しますので御参集願います。 

  どうも御苦労さまでございました。 

     午前１１時３４分  散 会 

                                            

  上記会議の経過は、事務局長庄司栄一郎が記載したものであるが、その内容に相違がないこ

とを証するためここに署名する。 

  平成２７年３月３日 

 

         臨時委員長 

 

         委 員 長 

 


